
Zadanie 1
Z Mielna do Darłowa są 44 km, z Darłowa do Smołdzina jest 67,4 km, ze Smołdzina do 
Władysławowa jest 98,8 km a z Władysławowa do Gdańska jest 67,9km. Ile jest km z Mielna do 
Gdańska przez te miasta?

Rozwiązanie:

Odp:..................................................................................................................................................
.

Zadanie 2
Dno Jeziora Turkusowego na wyspie Wolin jest położone 18,6 m p.p.m..Na wyspie znajduje się 
również, góra o wysokości 586 m.n.p.m.Oblicz różnicę między dnem jeziora a szczytem góry.

Rozwiązanie:

Odp:..............................................................................................................................................

Zadanie 3
Królewski Głaz znajduje się w wodach Zalewu Kamieńskiego, niedaleko północnego brzegu 
Wyspy Chrząszczewskiej. Ma on ok. 3,5 metra wysokości i obwód ok. 20 metrów. Dawniej 
rozmiary głazu były trzykrotnie większe. Ile wysokości i jaki obwód miał głaz w przeszłości?

Rozwiązanie:

Odp:.............................................................................................................................................

http://pl.wikipedia.org/wiki/Metr

